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Ανήμερα της Κοιμήσεως της Θεοτόκου το 
εννιάμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κορίνθου Διονυσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Το εννιάμερο μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη 
Κορίνθου κυρού Διονυσίου θα τελεστεί στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ιωνίας (Συνοικισμού) Κορίνθου την 
Παρασκευή 15 Αυγούστου 2025, ανήμερα της εορτής της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Η σχετική ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου αναφέρει:

Γίνεται γνωστό ότι το Ι. Μνημόσυνο των «ενάτων» του μακαριστού Μητροπολίτου 
μας κυρού Διονυσίου συμπίπτει με την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, την 
15ην Αυγούστου 2025.
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Σεβόμενοι το υπ̉ αριθμ. Πρωτ. 727/24-6-2020 Εγκύκλιον Σημείωμα περί τελέσεως 
των Μνημοσύνων του αοιδίμου κατ̉ οικονομίαν, και όπως ορίζει σ̉ αυτό, θα 
τελέσουμε τα «ένατα» στον Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ιωνίας (Συνοικισμού) 
Κορίνθου την 15 ην Αυγούστου ε.έ., Ιερουργούντος, με την σεπτή εντολή του 
Σεβασμιωτάτου Τοποτηρητού κ. Ιερωνύμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κεγχρεών και Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπόλεως μας κ. Αγαπίου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος

Η Αποστολική Εκκλησία της Κορίνθου πενθεί

Πατριαρχικό τρισάγιο για τον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου στο 
Φανάρι

O Πατριάρχης Ρουμανίας για την εκδημία του Μητροπολίτη Κορίνθου 
Διονυσίου

Η Εκκλησία της Ελλάδος για την εκδημία του Μητροπολίτη Κορίνθου 
κυρού Διονυσίου

Δημήτρης Πτωχός για μακαριστό Κορίνθου: Η Πελοπόννησος θρηνεί για 
την εκδημία ενός σπουδαίου Ιεράρχη

Δήμαρχος Κορίνθου: Η εκδημία του Μητροπολίτη Διονυσίου αφήνει ένα 
μεγάλο κενό

Νίκος Ταγαράς: “Ο Μητροπολίτης Διονύσιος υπήρξε για όλους μας 
στήριγμα πίστης, λόγου και πράξης”

Χ. Δήμας: “Ο Μητροπολίτης Διονύσιος υπήρξε μια ξεχωριστή 
προσωπικότητα”

Ο Κορίνθου Διονύσιος για την Εκκλησία, την Πατρίδα και την Οικογένεια 
– Η συνέντευξη στη Μαρία Γιαχνάκη (ΒΙΝΤΕΟ)

Κορίνθου Διονύσιος: Το πρόσωπο της Παναγίας σήμερα (ΒΙΝΤΕΟ)
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Δήμος Κορίνθου: Μεσίστιες κυματίζουν οι σημαίες – Ημέρα πένθους η 9η 
Αυγούστου

Ι.Μ. Χαλκίδος: Πένθιμες καμπάνες και μεσίστιες σημαίες για την εκδημία 
του Μητροπολίτη Κορίνθου Διονυσίου

Το «ύστατο χαίρε» στον Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό Διονύσιο (ΒΙΝΤΕΟ)
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